



Жительница Курского района обвиняется в убийстве своего супруга



Кировским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 35-летней жительницы станицы Курской Курского района, обвиняемой в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По данным следствия, 2 августа текущего между супругами произошел конфликт из-за частого употребления спиртных напитков мужчиной. В ходе ссоры подозреваемая, вооружившись камнем, нанесла 3 удара по голове супруга. От полученных ранений потерпевший скончался на месте. С целью сокрытия следов преступления женщина вынесла тело мужа на улицу и оставила неподалеку от их домовладения, а сама предприняла меры к сокрытию следов совершения данного преступления.

Следствием проделана значительная работа по сбору доказательств совершенного преступления, были допрошены свидетели, назначен и проведен целый комплекс судебных экспертиз. В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело для утверждения обвинительного заключения направлено прокурору.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю

19 Октября 2016

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/1074403>